



台湾偶像剧里的浪漫秘境

来到宝岛台湾,你不仅可以漫步在南台湾的垦丁,听听那首《国境之南》,感受浓厚的海洋度假气息;或者到台湾偶像剧《王子变青蛙》拍摄地宜兰,制定自己的乡村漫游主题,体验归农生活的乐趣……这些地方是旅行社不常走的,却是充满小镇风情的梦幻秘境。

《海角七号》 漫游垦丁 台湾的“天涯海角”



垦丁被称为台湾的“天涯海角”,悠闲、惬意、激情、自由是这座度假天堂的最佳名片。无论是游水、冲浪,饱享海鲜,还是体验森林浴,来到这都能

感受到最纯粹的度假闲情。2008年,一部《海角七号》让这个依山傍海的小村庄名声在外,如今这里再也见不到当时的荒芜,一排排风格不拘的民宿小房坐落在垦丁大道的两侧,招揽着八方来客。

可以先从南湾开始闲情的南台湾地区之旅,南湾的海滩腹地广阔平坦,年轻人都爱在这里进行水上运动或是享受日光浴,砂岛这个小海湾则如同可爱的孩童一样倚傍在旁,在其他地方少见的贝壳沙滩在这里也可以见到。不同于砂岛的娇

小可爱,白沙湾的柔情、圣洁则是另一种风情。在它的怀抱里,拥有宽广、洁白的沙滩,碧蓝、清澈的海水,在这里戏水,可以欣赏海天一色的美景,也可以垂钓于珊瑚礁岩。

在台湾最南端,有一座白色的灯塔,它是目前台湾光力最强的灯塔,被称为“东亚之光”。伴着水的元素,所有景点在台湾这个海岛都不会变得单调,垦丁森林游乐区已经为您准备好全家的森林游乐园,也可以走一趟茂林风景区,绵延的秀丽山水中,体验原住的民风民情,景区内聚集了排湾、鲁凯和邹族等原住民部落,特色的石板屋建筑总让人惊叹不已。独特的地理景观,断崖瀑布、十八罗汉山、多纳和宝来温泉都是人们爱去的地儿。

《偷偷爱着你》 淡水 曾是台湾第一大港

淡水镇位处台湾新西北北沿海,与对面的八里乡以淡水河一水之隔。淡水风景秀丽,自古为台湾八景之一。淡水还是个充满历史的小镇,早在1858年,淡水就开港通商,曾是台湾第一大港。在台湾多首民谣里,都会唱到这个悠然的小镇。

如今,淡水镇虽已不现商旅船舶的络绎景象,但走在淡水老街上,仍能欣赏悠悠小镇风光,一座座红色的陈年洋楼,闽式、日式的旧建筑,仿佛都在诉说着小镇的悠悠往事。熙熙攘攘的



风徐徐吹来,煽情得一塌糊涂。除了码头之外,沿河而筑的河堤公园,也是欣赏暮色的好地点。

商铺、静静流淌的淡水河、三三两两的人群围坐在河边闲聊,还能见一些局部保留旧建筑趣味的屋舍,加上古董文物艺术品店林立,更显其古朴风味。

“淡江夕照”使得许多游客慕名而来,待到傍晚时分,渡船码头边聚集着等待的人群,落日余晖映照水面,衬着渡船归人的远影,一片河光山色,煞是醉人。偶像剧《偷偷爱着你》就是在这里拍的。

夕阳与晚霞,以及晚间华灯初上后,情侣漫步在木栈道上,仲夏晚

《王子变青蛙》 宜兰风雨 体验归农生活

宜兰是偶像剧《王子变青蛙》的拍摄地。宜兰在东北季风的吹拂下,尽揽雨水湿气,故人称“竹风兰雨”。这里的农家乐不仅在稻田间,还有遍布乡间的400余座社区体验农场,吸引了不少来自新加坡、马来西亚等地的家庭到此体验归农生活的乐趣。他们除了种稻子、摘果子外,在农场中还能体验到打陀螺、搓汤圆、做孔明灯、看布袋戏等旧时农村中的乡土娱乐,质朴、纯净的归农生活氛围简直令这里的空气都散发出魔力。

宜兰礁溪乡的平地温泉和苏澳镇的冷泉被称为兰阳平原深藏地下的两个天然瑰宝。尤其苏澳冷泉非常有名,水温常年保持在21摄氏度,据说经常浸泡苏澳黄矿冷泉对于皮肤病或是长

期饮用对胃病、肝病等皆具有疗效,更是当地女性口中的天然美容圣品。

如果不累的话,第二天可早起,向民宿老板借辆脚踏车,到海边逛逛。东北角暨宜兰海岸风景区位于纯净的“山海走廊”间,拥有台湾最美丽的脚踏车骑行路线,以福隆海滨度假小镇为中心、北至盐寮南至石城、全长10余公里的山海景观自行车道最为经典。在宜兰,还能体验最有东台湾风情的民宿:乐森活是一处让人看了名字就会向往的民宿,由白墙和玻璃屋构成的现代风格建筑隐藏在武口坑溪幽静的山谷当中,在静享隐居时光的同时,又不失高科技生



活的便捷;庄园张宅经典民宿是一座充满前卫感的“概念版民居”,对于宜兰的传统乡村生活作了个性张扬的另类阐述,很合那些艺术青年的胃口;卡幄汀休闲民宿相比较前两家就显得质朴很多,位于雪山山脉脚下的1200平方米的果园当中,住客可置身世外般地俯瞰兰阳平原和宜兰夜景。(旅游网)

活动信息



自驾游清明上河园 赏元宵节盛世焰火

“正月十五闹元宵”,喜欢自驾游的朋友们,不妨带上自己的亲朋好友和我们一起自驾游清明上河园,观精彩纷呈的民俗表演,赏元宵节盛世焰火,共度一个难忘的元宵佳节。

清明上河园,蛇年正月初一至正月十六举行2013年大宋年文化节暨开封清明上河园第十三届民俗文化节。元宵节的焰火晚会是民俗文化节的压轴好戏,不仅为整个民俗节增添喜庆的元素,还将节庆推上高潮。当晚,将有数万枚焰火次第升上夜空,刹那间的震动、绽放,将给游客送来新年的祝愿,给游客留下美好难忘的记忆。

主办单位:京九晚报自驾联盟
活动时间:2月24日(周日)中午12:30
活动地点:开封·清明上河园
活动人数:限报20人,以交费为准
手台频率:435.275(建议每辆车1台)
报名电话:13849693251

晚报记者 徐莹

看点



西班牙:鲜花大战



说起“炮弹”,你会想到什么呢?战场上的硝烟四起,或是最甜蜜的糖衣炮弹,也许是西班牙西红柿节上的“特殊红色武器”。当西班牙南部城市科尔多瓦居民把鲜花当成最温柔的子弹时,你会不会欣然张开手臂接受它呢?西班牙的鲜花大战毫无疑问是当地每年5月节的高潮之一。

这项活动已经有逾百年的历史了,每年18辆装饰精美的彩车从城里最宽阔的街道驶过,车上穿着传统服装的人们向观众投掷鲜花,大家纷纷伸长了手臂,希望能借到花朵。和其他节日不同的是,鲜花大战互动性极强,下面的人群也不甘示弱,将手中的鲜花抛向花车。

(旅游网)



www.cnsq.com.cn

商丘网广告招商热线:

0370-2628098

